g &= Wﬂ mw_ I w
gl | | g =

& x! 2|2 & Bl 7

= xl S 4o

BT
AT fE it

BAWRRDELE |(2ERHBOHH
HEEREES

#ER :1/2,500

M XiE X

&%

AR g - £ R KEE R

=

TRKE

///»\m\%\vvvvv_.
2

R e MR e T L
P N S T e DA

=
C

7
N

i

/ééé/

ERE




TEFOAODKESS—E

(BEZEE] BARZRDIEE |(AlEfHhORE
1. T_ﬁaméﬁ@ﬁi@@j’&lfﬁ%%':M'Zé’\ EBAEEE  [132205A661119055
j]d)lZﬁi%EEd)Eﬁ",Hﬂ éhfﬁlztﬁrzqo)ﬁikﬂ_{’mbfb %, N yr—
(A) BBEII= LB 7Y 100kN/ % 2% 2 K DIEEND 1 DB AEKN/m) (E) #HEZAIMEIEZ 2RO HEHED H DBEAB®KN/nf) 2 LHAREARRKENBISRZERT 5 ik A
- 3 7 5 = =] m 2 1= 70'3m g A = EX B m ‘% 5 > Z =l L E‘ 7R =1 ¥
(B) WAL BN AT HBED LR ENES(m) (F) O SHREENAERT 2BEDLREDBHE() %i%wﬁ’;fégfﬁf’t‘ﬂﬁi%é ‘J_ ﬁ@?ﬁﬁ FR ¥ 3 AH =L AT
() B BI=& % 5% 100kN,/mi L T DK DBH D 1 DBAFEKRN/ ) (G) HHER A3 LT O R0 HFED 1 DBABKRN/m) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) QD LZBREYIIERTIBEDLRENES(M) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHBES % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 109.4 10 99.0 10 - - 11.4 23 109.4 10 96.9 10 - - 11.4 23
(2) 103.0 1.0 99.8 1.0 - - 11.2 2.2 103.0 1.0 96.9 1.0 - - 11.2 2.2
2/ 2 ERE




